

计算机系

4月28日上午，计算机系（原自动控制系）1959届校友在计算机系系馆召开毕业60周年座谈会。系主任吴建平院士出席。李衍达院士、教育部原副秘书长谢锡迎等30多位1959届校友参加。吴建平代表全系师生对大家表示热烈欢迎，并从多个方面介绍了计算机系的发展和变化，特别是国内外各种学科评估中，始终位居前列。座谈会上，大家相互交流，询问对方近况。最后彼此鼓励，争取5年后、10年后再聚清华园。（谢树煜）

土木系给9

4月28日上午，1959届土木系给9（今属环境学院）校友毕业60周年座谈会在环境学院举行，16位校友参加。环境学院党委副书记席劲瑛出席并致辞。他首先对精神矍铄的老校友们表示热烈欢迎，结合生态文明背景介绍了学院发展情况。金丽华校友主持了座谈会，她首先传达了未到场的给9老校友对老同学及此次座谈会的衷心祝福，老校友们纷纷补充交流，分享着同窗好友轶事，追忆在清华园的青葱岁月，畅所欲言，现场气氛欢快而温馨。座谈会结束后，老校友们在环境学院门外合影留念。（张雅欣 孙晓慧）

土木系房9

4月28日，1959届土木系房9班毕业60周年座谈会在土木馆举行，50余名老校友参加。校党委书记陈旭出席并致辞，她欢迎校友们返校，并介绍了学校近期在人才培养和学术研究等方面的成果进展。校友们向陈旭赠送了校友纪念册，以表示对母校培养的感谢。土水学院党委书记方

东平感谢校友们多年的支持，并介绍了土水学院近年来取得的发展成果。校友代表崔鸿超、雷钟和在发言中表示清华精神让自己终身受益。座谈会现场，校友们相互问候，拍照留念，气氛喜庆而欢乐。

（土水学院）

建筑学院

4月28日上午，建筑学院30余位1959届校友在母校建筑设计研究院欢聚一堂，共庆毕业60周年。两院院士吴良镛先生及多位老先生出席。院长庄惟敏，院党委书记张悦等前来看望。会议由1959届校友胡绍学主持。已97岁高龄、从教73年的吴良镛先生与当年指导过、现在已经白发苍苍的学生们亲切握手。庄惟敏向各位老学长表达亲切慰问和崇高敬意。老校友们虽已年至耄耋，但克服种种困难从全国各地乃至海外赶来参加聚会。大家抚今追昔，共忆芳华，一起合影留念。

（建筑学院）

入学60周年

水利系

4月24日上午，水利系1965届校友庆祝母校108周年华诞暨纪念入学60周年活动在旧水利馆举行，50余位校友参加了活动。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺向校友们介绍了学校的校友工作，并向校友们发出了“体育精神”和“对班集体回忆”两个主题文章的征集。土水学院副院长王忠静介绍了学校教学改革和人事制度改革的情况，同时介绍了创立海洋工程系的进展，希望学长们为水利

□ 校庆纪实

学科的发展建言献策。下午的座谈会上，张超然院士作《中国的大坝建设与技术创新》报告，校友们还为今年 80 岁的校友集体过了一个难忘的生日。（水利系）

力学系

4 月 28 日上午，17 名 1965 届工程力学系校友在蒙民伟科技大楼北楼 414 会议室召开返校座谈会。会议由 1965 届校友、继教学院原副院长孙学伟主持。航院党委副书记葛东云对校友们返校表示热烈的欢迎，她介绍了航院近年来的发展状况。自由讨论环节，校友们积极交流，畅所欲言。当大家谈到 C919 的研发是否与航院有合作时，葛东云自豪地介绍到自己所在的团

队参与了结构研发，陈海昕教授的团队负责翼型的主要设计。活动结束后，校友们还参观了新设置的校友照片墙。

（航院校友分会）

环境学院

4 月 28 日上午，1965 届环境学院校友（原土木系给排水专业）在环境学院楼 311 会议室召开入学 60 周年座谈会，环境学院副院长吴焯主持会议。10 名老校友及若干师生参加了座谈。吴焯欢迎各位校友返校，并介绍了目前环境学院以及学科的发展方向。自由座谈环节，近耄耋之年的校友们聊的最多的是身体情况和最近在做什么，彼此分享了生活智慧。最后，大家合影留念，相约五年后再相聚。（孙晓慧）

毕业 50 周年

工物系

4 月 27 日上午，工物系 1969 届校友毕业 50 周年座谈会在工物系新系馆召开，近 80 位校友欢聚一堂。常务副校长王希勤出席并致辞，他对各位校友再次齐聚清华园表示欢迎，并介绍了学校的发展现状和一系列新的作为及所取得的成绩。工物系主任王学武、党委书记周明胜到会看望各位校友，并简要介绍了工物系的发展现状。座谈会由 1969 届校友孙安利主持，老校友们自由发言，畅所欲言，大家还在赵培贞学长钢琴伴奏音乐中齐唱《我爱你中国》，把欢乐气氛推向高潮。座谈会结束后，大家移步到老工物馆大门前合影留念。

（工物系）

化工系

4 月 27 日上午，1969 届化工系校友毕业 50 周年庆祝活动在工物馆举行，近百名校友参加。校党委原副书记、化工系原党委书记滕藤出席并寄语校友保重身体。校友总会副会长、化工系校友王岩汇报了学校近年来的发展成绩。系党委书记王铁峰介绍了化工系建系 70 余年来学科建设和人才培养的发展情况。校友代表李勇武和欧阳平凯先后发言。校友们回忆青春，谈论现在，畅想未来。活动结束后，大家在纪念册上签名，并合影留念。

（化工系）

机械系

4 月 27 日上午，机械系（原冶金系）1969 届校友毕业 50 年座谈会在李兆基科技大楼举行。机械系党委书记吕志刚、1951 级机械系校友柳百成院士等部分老教